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６月は、定期テストがあります。授業の様子や生徒との会話から、「いつもテスト勉強が間に合わないから、早めに始め

たい」という思いをもっている子が多くいます。生徒が、頑張れるよう職員一同支援していきたいと思いますのでよろしく

お願いします。 

 

＜最近の様子＞ ご家庭で話題にしていただけるとありがたいです。 

〇総合的な学習の時間にキャリア教育を進めています。 

 ・５月８日（金）は、りんごが食卓に届くまでにどんな仕事があるかを考える学習をしました。農家の方が育ててくださっ

たりんごが、食卓に届くまでに多くの職業の方が関わっていることを想像することができました。りんごだけでも、こん

なに多くの職業があることがわかったので、社会の中には、とても多くの職業があることを実感することができました。 

 ・職業適性検査を実施しました。生徒の性格や興味・関心等をアンケートに答えることで、分析していただけます。その

結果を活用して、今後の職業に対する理解を深めていきます。 

 ・５月１６日（金）と５月２３日（金）に働く人の話を聞く会を実施しました。５月１６日（金）は、住友林業の稲見和也様、 

株式会社アイシンの中村俊介様、名古屋むらもと内視鏡クリニックの青木亜由美様にお越しいただきました。５月２３

日（金）は、菊池ジムの菊池和也様、ハヤカワウッドクラフト株式会社の早川大介様、大桜精工社の横山太志様にお

越しいただきました。どのような仕事をしているのか、どうしてその仕事に就いたのか、中学生の頃はどんなことを頑張

っていたのか、中学生のときにどんなことを考えて高校選びをしたのかなど、実体験をもとに話していただきました。 

・６月２０日（金）には、第２回のチリュウザニアを実施します。第１回の時に来ていただいた企業とは違う企業に来てい

ただき、体験活動を実施します。今回は、事前学習を踏まえ、体験前には、「仕事のやりがいは何ですか」など、企業の

方にインタビューをする活動を取り入れ、さらに職業について深めていきたいと考えています。活動内容と企業は、以

下の通りです。 

 ＜活動内容と企業＞ 

活動の内容 来ていただく企業様 

飛行機を誘導してみよう！ 中部スカイサポート株式会社 

助産師になってお産のお手伝いをしてみよう！ 松川助産院 

病気をなおしてみよう！ 名古屋むらもと内視鏡クリニック 

書店員になろう 株式会社正文館書店知立八ツ田店 

アナウンサーを体験しよう （株）キャッチネットワーク 

塾の先生になってみよう！ イウバシューレ学習塾 

お肌の事を知ろう メナードフェイシャルサロン Sweet leaf 

建築士体験！住宅模型を作ろう！ 共栄建設株式会社 

結婚式を創るウエディングプランナーを体験しよう！  株式会社ブラス（結婚式場ブランベージュ） 

信用金庫の窓口係になろう 碧海信用金庫 

楽しい！子どもの頃を思い出す保育製作！ 学校法人 三幸学園 名古屋こども専門学校 

ベアリングをつくろう 大桜精工社 

大工さんの仕事を体験しよう ハヤカワウッドクラフト株式会社 

リサイクルキャンドル作り 株式会社 アイシン 

 

学年だより    



  〇掲示物実行委員を募集しました。７月に完成予定です。 

    １組 ３名  ２組 １名  ３組 ２名  ４組 ３名  ５組 １名  ６組 ２名  計１２名 

  〇学年レク実行委員を募集しました。７月に実施予定です。熱中症が心配されますので、クーラーがかけられる場所で活

動できる内容に工夫を凝らして実施します。 

    １組 2名  ２組 ２名  ３組 ３名  ４組 １名  ５組 ２名  ６組 １名  計１１名 

  〇５月３０日（金）に４月に受けたテストの結果を返却しました。中間テストに向けて、早めに学習に取り掛かるよう声をか

けますので、ご家庭でもよろしくお願いします。 

〇「新しい学年、学級になって困っていることはありませんか」という悩みアンケートを実施しました。多くの生徒が順調な

スタートを切れた様です。友達作りがうまくいかず、悩んでいる生徒が少しいました。また、学習面で、勉強の難しさに

困っている生徒が少しいました。生徒と面談をしながら、少しずつ解決の方法を見つけていけるよう支援していきたい

と思います。６月には、改めて、細かな生徒の状態を質問する悩みアンケートを実施します。６月５日（木）から教育相

談週間が始まります。全員の生徒と個人面談を実施します。ご家庭でも心配なことがありましたら、ご相談ください。ま

た、面談の中で、いじめ等の相談があった場合には、テスト週間中でも、授業後に生徒を残して聞き取りを行う等の対

応をさせていただきますので、御理解ください。 

  〇６月１４日（土）は、教員採用試験の会場になります。当日は、忘れ物を取りに来る等も含め、中学校への出入りが一

切できませんので、よろしくお願いします。 

  〇学級写真の申し込みは、今年度より、ネット販売となります。山の学習の時にお配りしたプリントをお配りしますので、各

ご家庭で、お申込みください。 

 

 

   〇テストの欠席について 

     体調不良の場合は、新型コロナウイルス感染症の予防の観点からも無理をせず出席を控えてください。欠席の理由

がどのような内容でも、テストを後日、受けることができます。欠席の期間や理由が様々なため、後日どのように受ける

かは、保護者や本人と相談して決定していきます。学校で受ける場合と自宅で受ける場合がありますので御理解くださ

い。後日、テストを受けても、点数は、他の生徒同様に、その子の頑張りとして受け止めていきますので御安心ください。

学校として、テストは、本人の到達度を確認する役割として位置付けています。成績も他の子と比較して評価する相対

評価ではなく、到達度に応じて評価する絶対評価となります。 

 

 

＜集金のお知らせ＞ 
６月の集金を下のようにさせていただきます。６月１6 日（月）に指定の口座から引き落とされます。ご多用かと思います

が、前日までに、下の金額をご入金くださいますようお願いいたします。 

１ 集金（振替）金額     １１，８７０円 

２ 集金内訳  

5月分給食費（280円×20回） 5,600円 ファイル（数、国） １２０円 

学力検査 1,950円 漢字ノート、国語ノート ５５０円 

ワーク（国、歴史、地理、理、英） ３,１６0円 英語プリント ４９０円 

 

 


